

网友炒起来的那些节日



以前的5·20，很多男生在QQ上向心中的那个她表白。有人会奇怪，为什么要在QQ上表白？因为5月20日是网络情人节，在QQ盛行的那个时代，这是最好的渠道。

随着QQ表白、网恋之类的不再流行，5·20变成了“领证节”，也就是早起排队去领证，领完证再自拍秀恩爱。

2013年1月4日，因为谐音为一生一世（1314），所以领证的人超级多，不过，这样的日子不可能每年重复，所以5·20成为了每年固定的领证节。但是从商家的反应来看，5·20的影响力似乎还未达到高峰。



莫名其妙的“示爱节”

5月20日的“网络情人节”刚刚过去，5月27日的“吃货节”又要来了，这些在网络文化下诞生的节日，基本都来自数字谐音，似乎每隔一段时间就会火一个。仔细研究一下这些“新兴节日”，可以发现这些节日大都跟两个元素相关：爱情和吃。在微信朋友圈的时代，这样的节日，可能会越来越多。

现代快报记者 吴双



这节有点鸡肋



//一周红人

中超第11轮，辽足与力帆的比赛进行到第84分钟，力帆球员犯规后，辽足球员快发任意球，然后一脚低射扳平比分。镜头显示，在辽足进球时，力帆隋维杰站在门柱边喝水，目送皮球滚入球门。赛后，力帆球迷很无奈，为了调侃隋维杰，有人给他寄了一箱矿泉水。



吃货们有节了



这个节日的起因，似乎出自韩国艺人朴海镇和《远得要命的爱情》剧组官方微博发起的“吃货节，送零食”活动。

不就是“我爱吃”的谐音嘛，有什么好稀奇的，实际上很多男生没在意过这个节日。

但是，如果你的女朋友告诉你很重要，宜胡吃海塞，最忌减肥，那么，你肯定会觉得，这个节日非过不可了。世界上有那么多的吃货，这个节日还是很有前景的。



爱情总是分分合合



很多人都说9月13日是一个很无辜的日子，当人们根据“9月12日”的谐音“就要爱”自创出“示爱节”之后，又有人（估计和发现示爱节的是同一批人）马上发现，紧接着示爱节的9月13日，其谐音刚好就是“就要散”。结果9月13日就成了“分手节”。

这个节日跟示爱节一样，远未达到全民皆知的程度。而且这个节日想要火比较难，全民告白、领证容易，但要一大帮人一起分手、离婚，基本上不太可能。

双十一才过去，双十二又来了。在谐音上，这个日子被称为“要爱要爱节”，实在有些牵强。

在电商看来，因为即将到年底，这个日子还是被利用了起来，至少可以赚一笔。但是，因为双十一刚过去没多久，所以网购的消费力是肯定不会超过声势浩大的光棍节。

所以，不管对电商还是对普通的网友来说，这个节日总有那么一点鸡肋的味道。



八卦是门产业



以前是天涯娱乐八卦版，现在是各种八卦微信公众号，不管网友迁移到哪个平台，八卦总是吸引人的。

每年的8月18日，因为谐音“扒一扒”，所以被称为八卦节。这个节日虽然跟我们日常生活中的谈情说爱无关，跟吃喝玩乐也无关，但大家关注明星那些事，人家结婚、分手都要操心。

在全民关心八卦的时代，八卦是一门产业，每个人都在消费和被消费。



电商抢了风头



光棍节，曾是一个忧伤的节日。特别是2011年的11月11日，被称为世纪光棍节，场面十分浩大，几乎每个人都来掺和。光棍节是最有网络色彩，也最有自嘲精神的一个节日。不仅是单身人士觉得很有纪念价值，很多人还在这一天领证或者摆喜酒。同时，11月11日这个日子，被电商看上了。一旦被他们看上，节日的味道就不一样了。“双十一”一眨眼变成了网购节。有人认为，这是对光棍节的一种升华，但也有人认为，一个好好的节日被电商糟蹋了。

还有哪些可以出现的节日

爱情复活节

5·20可以告白，9·13可以散伙，可分手后又要复合的情侣也需要一个好的日子复合。大家可以在9月2日（谐音旧爱）弄一个爱情复活节或者是旧爱节。

无聊节

节日设定在5月6日，在节日当天，所有女生只能聊运动和电子游戏，所有男生只能谈明星八卦，让他们也体会一下自顾自地聊天时，对方那种无聊的感觉。

//热门话题榜

孤独图书馆“变身”



戛纳电影节
王宝强受伤
大尺度抗日剧
张家界玻璃桥

【榜说】数据摘自新浪微博

北戴河新区的三联书店海边公益图书馆，在不久之前还被称为“最孤独的图书馆”，在网络上火爆之后，现在，现场也非常火爆。刚过去的周末，一天有近2000人前去看(拍)书(照)。

//热搜榜

最炫东北风



宿迁银楼遭抢
虎妈猫爸
英雄联盟职业联赛
湖北神秘天坑

【榜说】数据摘自百度风云榜

张馨予穿着东北大花袄在戛纳走红毯后，网上掀起了一股“最炫东北风”，在身上P上一身东北花袄成为最流行的事情。网友发现，土不土主要还是看脸，小贝一家“穿上”花袄还是很时尚。

//大家都在问

夏天经常流鼻血



夏天经常拉肚子
夏天经常头晕
夏天经常出汗
夏天经常感冒

【榜说】数据摘自百度搜索

在百度搜索框内输入“夏天经常”，可以看出网友们在夏天经常会有什么烦恼。从联想词可以看出，“流鼻血”和“拉肚子”是夏天常见的症状。至于“夏天经常出汗”，实在不知道有什么好问的。

现代快报记者 吴杰 整理